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                             اختبار تشخيصي                              رابعال  الصف       وزارة التربية والتعليم                              

 2021/  2020  ولالأالفصل الدراسي           المادة : الرياضيات              مديرية التربية والتعليم للواء بني كنانة

 
  ................. ..................... الشعبة :                                                                                 ........................................................................ الاســـــم : 
 

 

 :   746209في العدد    : السؤال الأول

                 

       ............................   7في أي منزلة يقع الرقم        .....................       4منزلية للرقم حددّ القيمة ال           

   
 

 :    ثانيالسؤال ال

 

  98021= ........................................................................................اكتب العدد التالي بالصيغة التحليلة :            

 

  ..........................................................................................................بالصيغة اللفظية  120076اكتب العدد            

 

 ........................................ومئة وستة "   بالصيغة القياسية   اكتب العدد   " عشرون ألفا    

 

 
 ( رتـّب الأعداد عموديا  : ) : أوجد ناتج العمليات التالية ثالثالسؤال ال

 

    290528  +16905                   59360 – 67411                  29613  –  419000    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد ناتج العمليات التالية ذهنيا واكتب الناتـج :  :لرابعؤال االس

 
                                    ............................ =60×70                                                    ............................  =900×4 
 

                        ........ .................... =4  ÷200                                                 ............................  =6  ÷240      
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 أوجد ناتج العمليات التالية : : خامسالسؤال ال 

 

           2  0  8                      6    7                       2   1   3    8 
           9       ×                     3    4 ×                  
 
 
 
 

 أوجد قيمة كل من العبارات التالية :: سادسالسؤال ال
 

        ............................................................... =2  ÷8  +6     ............................................................. =  (4 – 9  × )7  
             

 

  40الى عوامله الأولية :                  40حلل العدد  : سابعالسؤال ال
 
 
 
 
 
 

 ارسم جميع محاو التماثل للشكل المجاور . :  ثامنالسؤال ال
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 ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : :  تاسعالسؤال ال

 هو :       5العدد الذي يقبل القسمة على         

  51ج(                    45ب(                       124أ(       

 هو :  3العدد الذي يقبل القسمة على 

  53ج(                    85ب(                       114أ(       

 هو :      ةالعدد الأولي من بين الأعداد التالي       

  24ج(                   17ب(                       612أ(       

 :  المستقيمان في الشكل المجاور

 

  متوازيانج(             متقاطعانب(                  متعامدانأ(       

 

 نوع الزاوية في الشكل المجاور :     

 

 ب( حادة                ج( منفرجة   أ( قائمة                           
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